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INTERPELAÇÃO ESCRITA  

 

Programa “Escola Dinâmica”  

 

Segundo muitos pais, com o rápido desenvolvimento da sociedade e das 

tecnologias nos últimos anos, os seus filhos passaram a depender excessivamente 

dos produtos electrónicos, o que resulta em problemas de saúde cada vez mais graves, 

tais como obesidade e miopia. As escolas, as famílias e a comunidade devem cuidar, 

em conjunto, da saúde física e mental dos jovens, e incentivar os alunos a praticar 

exercício físico e a passar mais tempo ao ar livre, de modo a ajudá-los a terem uma 

condição física forte e a enfrentarem com calma os desafios do futuro. 

 

O Governo dá muita atenção ao desenvolvimento físico e psicológico dos jovens, 

assim, a Direcção dos Serviços de Educação e de Desenvolvimento da Juventude 

lançou, neste ano, o Programa “Escola Dinâmica”, com implementação de seis 

medidas desportivas nas escolas, das quais três são destinadas aos alunos: o 

aumento do tempo de prática desportiva dos alunos para, pelo menos, 40 minutos por 

dia, o aumento de projectos de cumprimento de objectivos e de pequenas tarefas, 

bem como o lançamento de um relatório de resultados sobre a condição física dos 

alunos. Entretanto, existem ainda planos de financiamento para apoiar as escolas na 

aquisição de equipamentos desportivos, na promoção de competições entre escolas, 

etc., por forma a incentivá-las a realizarem mais actividades para que os alunos 

possam praticar desporto e cultivar o hábito da sua prática regular. No entanto, para 

concretizar o melhoramento da condição física dos jovens, é necessário pormenorizar 

e aperfeiçoar as respectivas medidas. 

 

Assim sendo, interpelo sobre o seguinte: 
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1. Na 15.ª edição dos Jogos Nacionais, realizada neste ano, a selecção de Macau 

obteve o melhor resultado de sempre, o que contribuiu significativamente para 

dinamizar a atmosfera desportiva em toda a sociedade. Assim, como é que o Governo 

vai aproveitar esta oportunidade para reforçar o desenvolvimento do desporto nas 

escolas, para que os alunos, desde pequenos, possam ter contacto com diferentes 

modalidades desportivas, descobrir os seus interesses e talentos, e aumentar o seu 

entusiasmo pelo desporto? 

 

2. As escolas de Macau enfrentam, em geral, problemas, como espaço físico 

limitado e currículos com horários apertados. Quais são os resultados do Programa 

“Escola Dinâmica”? Como é que o Governo vai aprofundar a sua implementação? Vai 

ponderar sobre a utilização da inteligência artificial para capacitar o desporto e sobre 

o lançamento de políticas para promover o desenvolvimento de actividades 

desportivas após as aulas?  

 

3. As competições escolares, enquanto plataforma de intercâmbio escolar, são 

muito bem acolhidas pelos alunos. O Governo deve incentivar as escolas a 

organizarem competições desportivas interescolares, acelerar a promoção de mais 

actividades e competições desportivas, e aproveitar os recursos dos eventos 

desportivos da Grande Baía e da Zona de Cooperação em Hengqin para promover 

competições interescolares transfronteiriças, com vista a enriquecer as experiências 

práticas dos alunos e a impulsionar o intercâmbio entre Macau e Hengqin ao nível da 

educação. Vai fazê-lo? 

 

11 de Dezembro de 2025 

 

O Deputado à Assembleia Legislativa da RAEM, 

Kou Kam Fai 


